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                                          B U L E T I N    D E     A V E R T I Z A R E 

           Conditiile  climatice din ultimele zile au favorizat aparitia si dezvoltarea daunatorului​/ bolii:   Gindacul  din  Colorado   ( larve )  , Afide , etc.
care poate /pot cauza pierderi importante la culturile:   CARTOFI  
Pentru prevenire si combatere se recomanda executarea tratamentului CHIMIC  la generatia a-1-a  larve . numai pe parcelele pe care s-au realizat urmatoarele conditii :  La aparitia larvelor de virsta a treia . Tratamentele se vor repeta dupa 10-15 zile .
Folositi unul din produsele sau din amestecurile de mai jos dupa  caz :

 1. CALYPSO  480  SC  -  0,08 L / ha  sau  

 2.  KARATE   ZEON  -  0,20 L / ha    sau  MOSPILAN  20  SP – 0,06 kg / ha  sau 

 3.  NUPRID  AL  200  SC  - 0,3 L / ha   sau  FASTAC  10  EC – 0,1 L / ha sau 

 4.  ACTARA  25  WG  -  60-80 grame / ha  

Perioada optima de tratament : La aparitia larvelor de virsta a treia 
Alte recomandari . In cazul in care intervin conditii nefavorabile de lucru ( ploi , temp. atmosferice mai mici de 6 grade C ) , tratamentul se va prelungi cu numarul zilelor nefavorabile .
 Se va respecta ordinul comun nr. 45/1991 al MAA , 1786/TB/1991 al Ministerului Transportului , 68/05.02.1991 al Ministerului Mediului , 15b/3404/1991 al Departamentului pentru Administratia Locala si 127/1991 al Asociatiei Crescatorilor de Albine din Romania privind unele masuri pentru protectia familiilor de albine impotriva intoxicatiilor cu pesticide .

Luati masurile  ce se impun pentru protectia mediului inconjurator.

Respectati cu strictete normele de lucru cu produse de uz fitosanitar , pe cele de securitate a muncii ,de protectia albinelor si animalelor .

                                                                         OFICIUL    FITOSANITAR
