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           Conditiile  climatice din ultimele zile au favorizat aparitia si dezvoltarea daunatorului​/ bolii:   MONILIOZA    SIMBUROASELOR 
care poate /pot cauza pierderi importante la culturile:  SIMBUROASE ( PRUN, CIRES, PIERSIC, CAIS, VISIN)
Pentru prevenire si combatere se recomanda executarea tratamentului CHIMIC numai pe parcelele pe care s-au realizat urmatoarele conditii :  La speciile  de  prun, cires, visin de la faza de buton alb pina la deschiderea primelor flori. La speciile de piersic, cais , de la faza de buton roz pina la deschiderea primelor flori.
Folositi unul din produsele sau din amestecurile de mai jos dupa  caz :
 1.  MERPAN  50  WP  -  0,25%       sau 

 2.  NOVOZIR  MN  80   -  0,2 % 
Perioada optima de tratament : de la buton alb sau roz pina la deschiderea primelor flori .
Alte recomandari . Se va respecta ordinul comun nr. 45/1991 al MAA , 1786/TB/1991 al Ministerului Transportului , 68/05.02.1991 al Ministerului Mediului , 15b/3404/1991 al Departamentului pentru Administratia Locala si 127/1991 al Asociatiei Crescatorilor de Albine din Romania privind unele masuri pentru protectia familiilor de albine impotriva intoxicatiilor cu pesticide .

Luati masurile  ce se impun pentru protectia mediului inconjurator.

Respectati cu strictete normele de lucru cu produse de uz fitosanitar , pe cele de securitate a muncii ,de protectia albinelor si animalelor .
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